
Škola v přírodě páté ročníky 

AŽ NA PÁR KAPIČEK TO BYLO SUPER!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

28. května – 1. června 2012 jsme byli na škole v přírodě v Přední Výtoni – VYHLÍDKA.  

V pondělí jsme se srazili u školy, v 8.30 hod. vyrazili od školy a v 10.00 přirazili na Vyhlídku. 

Následovalo ubytování,   prohlídka okolí, oběd a polední klid. Odpoledne jsme si zasportovali, plnili 

kolečkovou matematiku a bleskovky. Po večeři jsme zpívali a učili se tančit country tanec Rufus.  

V úterý nás čekal celodenní výlet. Přes Kraví a Medvědí horu, Čertovo kopyto do Lipna nad Vltavou. 

„VIP cesta“ z Čertova kopyta byla pouze pro zdatné turisty. Po dlouhém šlapání  jsme se zaslouženě 

svezli parníkem LIPNO do Frymburka. Ve Frymburku jsme se odměnili zmrzlinou či jiným mlsáním a za 

bouřky se převezli do Frýdavy. Čekaly nás poslední deštivé 3 km, ale nejsme z cukru. Nikdo se 

nerozpustil!! Celkem jsme zdolali 17 km. TO BYL VÝKON. Po večeři následovala relaxace, ale někteří 

jedinci již v 20.00 hod. honili „mičudu“ na hřišti.  

Ve středu jsme hodně sportovali, někteří se naučili softbal, jiní bruslili na in-line do Lipna nebo se 

zdokonalovali ve vybíjené či fotbale. K obědu byli „boží“ buchtičky se šodó. Odpoledne jsme si 

připravili WORKSHOP. Není to zrovna jednoduché připravit pro druhé něco zajímavého, poučného  a 

atraktivního. Před večeří jsme  zhlédli ukázku Dobrovolných hasičů Přední Výtoň, prohlédli si výstroj, 

vyslechli povídání o bezpečnosti . Večer jsme paní učitelky velmi mile překvapili našimi WORKSHOPY 

na téma: řeč koní, věštírna, tetování, pletení bužírek, střelba z praku, z nerfpistolí, čajové kytičky, ……. 

V noci pro odvážlivce byla připravena stezka odvahy. Přišel i Mikuláš.  

Ve čtvrtek zdatní jedinci zvládli orientační závod na Vítkův hrádek. Trasa byla náročná, ale do cíle 

dorazili všichni. Zpět nás společně vedla vůně oběda.  Neudělali jsme žádnou ostudu. Turistický 

zájezd důchodců z Prahy nás vychválil až do nebe paní učitelkám. Společně jsme se vrátili na pozdní 

oběd. Ti, kdo se necítili na dlouhý závod, absolvovali zkrácenou verzi. Odpoledne jsme odpočívali a 

pak „míčovali“. V devět hodin vzplál závěrečný oheň a po setmění došlo na slibovanou noční hru 

DOBÝVÁNÍ TÁBORA. Bylo to super!! Ošálit paní učitelky a pod rouškou tmy jim proklouznout do 

chatky nebylo jednoduché.  

V pátek jsme všichni smutněli, protože se nám domů moc nechtělo.  

Uklidit, sbalit a přece se domů těšíme.   

AŽ NA PÁR KAPIČEK TO BYLO SKVĚLÉ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!   (žákyně 5.B) 

 


